

صبح امروز

دوشنبه
۲۱
۷
۱۴۰۳وعده ساخت ۳۰۰ مدرسه
در این استان محقق شد

۶

یادداشت مشترک محمد مهاجری و محمد قوچانی

آقای رئیس جمهور فرصت شرم‌الشیخ را از دست ندهید

۲

گزارش

کم شدن آمار چند شغله‌ها در گزارش اخیر مرکز آمار ایران؛

وقتی متولی آمار، بیراهه می‌رود!



مهدی پازوکی می‌گوید: نمونه‌های روشن از این نوع شغل‌های دوم - که در واقع بیشتر به صورت اضافه کار انجام می‌شوند - وضعیت پرستاران است. اینکه هیچ آمار دقیقی از تعداد پرستاران در دست نیست، یک مسئله است؛ اما

اینکه پرستاری هم‌زمان در سه بیمارستان کار می‌کند و با این حال تنها یک شغل برای او محاسبه می‌شود، مسئله‌ای دیگر است. چنین وضعیتی در میان آموزگاران نیز دیده می‌شود؛ یعنی فردی که در مدرسه دولتی و غیرانتفاعی تدریس می‌کند،

گزارش

محسن رجب‌پور، از تأثیر مستقیم تحریم‌ها بر موسیقی

می‌گوید:

اسنپک موسیقی را زمین گیر می‌کند



با فعال شدن «اسنپک»، نگرانی‌ها تنها به حوزه اقتصاد محدود نمی‌ماند. صدای این تصمیم سیاسی حالا تا سالن‌های کنسرت و استودیوهای ضبط رسیده است. بسیاری از اهالی موسیقی معتقدند زنجیره تولید، اجرا و حتی روح جامعه از تبعات این تصمیم بی‌نصیب نخواهد ماند. محسن رجب‌پور، تهیه‌کننده با سابقه موسیقی، در گفت‌وگو با خبرآنلاین از چشم‌انداز تلخ اما واقع‌گرایانه آینده موسیقی ایران در دوران جدید تحریم‌ها می‌گوید.



آب؛ پاشنه آشیل روستاهای مشهد

اظهار نظرهای جنجالی شمخانی؛

«حرامزاده‌ها من هنوز زنده هستم»

نتیجه آن تلاش‌ها شاهد تولید قدرتی هستیم که در مدت ۱۲ روز جنگ، به دو قدرت بزرگ جهان پاسخ داد، در حالی که سال ۵۹ این قدرت پاسخگویی ۲ سال زمان نیاز داشت.

هر قدرتی به جمهوری اسلامی حمله کند، توان پاسخ به جمهوری اسلامی را نخواهد داشت، هر قدرتی با هر توانی حمله کند، ایران قطعاً پاسخ خواهد داد و توان مقابله را خواهد داشت.

در حوزه موشکی از روز اول ما سیاستگذاری درستی داشتیم و بومی‌سازی کردیم، البته در پهپاد و دریایی هم همینطور اما در پدافند دیر شروع کردیم اما ان شالله این هم اصلاح خواهد شد.

برای بستن تنگه هرگز دیگر خیلی باید به سیم آخر بزنی، هنوز به آن مرحله نرسیدیم.

موقعی که آمریکا به فردو حمله کرد، جنگ خاتمه یافت، چون اسرائیل باخته بود.

ما در جنگ دریایی قدرت‌هایی داریم که هنوز برای دشمن شناخته شده نیست.

نمی‌توان آن را در اختیار دیگر کشورها قرار داد، روس‌ها هم قبل از جنگ ۱۲ روزه پیشنهاد همکاری پدافندی دادند که به علت همان مسائل فنی رد شد، امروز می‌توان به کمک کشورهای دیگر در افزایش توان پدافندی فکر کرد

در جنگ آمادگی قبلی خیلی مهم است، شهدا رشید و باقری هم خود را برای این جنگ آماده کرده بودند و نمی‌توان گفت که آن‌ها جنگ را دور از تصور میدانستند. *در مدت ۴۰ سال گذشته هر کس هر کاری را که باید انجام داده است و در



اسرائیلی‌ها هیچ کدام از سوزهای ترور خود را رها نمی‌کنند، قطعاً دوباره من را ترور خواهند کرد، مثل فیلم پایون به آن‌ها می‌گویم «حرامزاده‌ها من هنوز زنده هستم»

(در پاسخ به این سوال که چرا روس‌ها در جنگ کنار ما قرار نگرفتند) واقعیت این است که ما تنها هستیم، روس‌ها خود در جنگ هستند و می‌گویند ما از سیاست‌های ایران در سازمان ملل دفاع می‌کنیم. سیستم پدافند باید در رادارها و جغرافیای منطقه هماهنگ شود پس

شمخانی گفت: اسرائیلی‌ها هیچ کدام از سوزهای ترور خود را رها نمی‌کنند، قطعاً دوباره من را ترور خواهند کرد، مثل فیلم پایون به آن‌ها می‌گویم «حرامزاده‌ها من هنوز زنده هستم»

فرارو- مصاحبه اخیر علی شمخانی دبیر پیشین شورای عالی امنیت ملی با جواد مگوئی در برنامه «ماجرای جنگ» حاوی اظهارات و سخنانی بود که در فضای مجازی و رسانه‌ها دست به دست شد. گزیده‌ای از این اظهارات را می‌خوانید:

(در رابطه با انکار هدف قرار دادن هوایمی اوکراینی) برخی می‌گفتند نباید گردن بگیریم و در عین حال اعتراف کردند نمی‌شد گردن نگرفت؛ همه چیز آشکار بود. پس از اطلاع از زدن هوایمی به حسن روحانی خبر دادیم. من مسئول اطلاع ماجرا به محمدجواد نبودم.

ای کاش در دهه ۷۰ به ساخت بمب هسته‌ای فکر می‌کردم، اگر به گذشته برگردم حتما دنبال سلاح هسته‌ای می‌رفتم.

آقای رئیس جمهور فرصت شرم‌الشیخ را از دست ندهید



محمد مهاجری و محمد قوچانی در یادداشتی مشترک ضمن تأکید بر اهمیت حضور ایران در اجلاس شرم‌الشیخ، از رئیس‌جمهور خواسته‌اند که این فرصت تاریخی را از دست ندهد.

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، محمد مهاجری و محمد قوچانی نوشتند: اگر دعوت از جمهوری اسلامی ایران برای حضور در اجلاس شرم‌الشیخ برای حل مسأله فلسطین جدی باشد باید گفت ایران نباید این فرصت تاریخی را از دست دهد.

مسلم است که مقصود حضور ایران در فرایندی که ولو به صورت غیر مستقیم موجودیت اسرائیل را به رسمیت بشناسد، نیست.

اسرائیل یک دولت بی ملت و حکومت تروریستی و نژاد پرست است که نه تنها ملت - دولت نیست بلکه چون بر اساس دین - نژاد یهود بنا شده است با اقتضات یک دولت مدرن بیگانه است و گرچه با مصوبه سازمان ملل متحد بنا شده است اما ماهیتی پارادوکسیکال در حقوق بین الملل دارد که مشروعیت خود را نه از قاعده تاسیس در اندیشه سیاسی جدید که از هولوکاستی می‌گیرد که فلسطینی‌ها هیچ نقشی در آن نداشتند اما قربانی گونه‌ای دیگر از ژنوساید و نسل کشی شده‌اند.

با وجود این فارغ از تحلیل ماجرای ۷ اکتبر اکنون جهان در شرایطی است که از این نسل کشی صهیونیستی می‌تواند علیه اسرائیل و به سود فلسطین بهره‌برداری پیوستن اروپا به کارزار تاسیس دولت ملی فلسطین، حمایت ۱۵۰ کشور از تاسیس این دولت و محکومیت گسترده اسرائیل اکنون جز تل آویو و واشنگتن مخالفی ندارد و حتی به

با حکومتی تکنوکرات دفاع کرد. ایران حتی در دوره پهلوی به هنگام تشکیل اسرائیل با تجزیه فلسطین در سازمان ملل مخالفت کرد و پیشنهاد تشکیل یک کنفدراسیون یهودی - عربی را داد. در واقع آن چه بیش از سلاح اسرائیل را مستحیل می‌کند، دموکراسی بر اساس حقوق شهروندی است. اگر در درون این رژیم این امکان وجود ندارد می‌تواند در دیگر سرزمین‌های فلسطینی بر آن سایه ای افکند و برای دولت یهود یک بدیل دموکراتیک ساخت و با مشارکت بین المللی اسرائیل را خلع سلاح کرد. سلاح اصلی اسرائیل مظلوم نمایی است که دیگر حتی در اروپا هم خریداری ندارد.

اگر مقاومت مسلحانه حق ملت‌ها برای استقلال است دولت‌ها می‌توانند در حقوق و نظام بین الملل سنگری برای تقویت این نهضت بسازند. این تضعیف مقاومت نیست، تقویت آن است.

با این راهبرد و ابتکار در نهضت مقاومت بدون ذره‌ای خدشه در جنبش استقلال طلبی فلسطین می‌توان یکی از بهانه‌پرونده هسته‌ای ایران بلکه مهمترین آن را از بین برد.

ایران هراسی موجود محصول ادعای اسرائیل است که توان هسته‌ای ایران را خطری برای موجودیت خود می‌داند که بر اساس موضع رسمی ملت و دولت ایران بی اساس است و حتی رهبری ایران به صراحت با ساخت سلاح هسته‌ای از یک سو و به دریا ریختن یهودیان از سوی دیگر مخالفت کرده‌اند و راه حل نهایی را فراندوم دانسته‌اند. چرا این بهانه را در شرم‌الشیخ از روی میز برداریم؟! آقای رئیس‌جمهور اگر نیویورک از کف رفت، شرم‌الشیخ را دریابید.

برای حفظ این سرمایه اجتماعی نباید هیچ صحنه‌ای را ترک کنیم تا ملت ایران بداند همان طور که دبیر شورای عالی امنیت ملی اخیراً در جمعی از روزنامه‌نگاران گفته‌اند حاکمیت از هیچ فرصتی برای جلوگیری از جنگ غفلت نمی‌کند، گرچه ایران از جنگ هم نمی‌هراسد.

تشکیل دولت ملی فلسطین بدون دخالت خارجی یا احیای استعمار نوین مانند بازگشت به عصر قیمومیت و فرمانداری امثال تونی بلر رمز فروپاشی سیاسی اسرائیل است. باید بدون به رسمیت شناختن اسرائیل از بنای یک دموکراسی عرفی و حکومت ملی و مدنی در قدس با مشارکت همه مسلمانان و مسیحیان و حتی یهودیان در سرزمین تاریخی فلسطین

کند هم تضاد ندارد. بلکه حتی فراتر از آن به معنای پیوند منافع ملی ایران و منافع منطقه و منافع جهان است و موجب تقویت روابط ما با اعراب به خصوص مصر و عربستان می‌شود که ظاهراً در کنار ترکیه دوستان تازه ما در برابر اسرائیل هستند و به هیچ وجه خواستار تضعیف بیشتر ایران نیستند.

فرض کنید بخواهیم به شیوه سعید جلیلی در این اجلاس بیانیه بخوانیم یا با استفاده از حق تحفظ درباره بیانیه احتمالی پایانی موضع گیری کنیم، باز هم از حذف خود به دست خود بهتر است. ما می‌دانیم که پیام اخیر اسرائیل به پوتین محصول وفاق ملی، بازدارندگی موشکی و ترکیب میدان و دیپلماسی ایران است.

صورت نمادین هم قرار نگرفتن ایران در صف مدافعان تشکیل دولت مستقل فلسطین نه به مصلحت است نه واقعیت دارد.

جمهوری اسلامی ایران می‌تواند با تحفظ کامل به لحاظ حفظ راهبرد خویش از این فرصت برای محکومیت اسرائیل در یک فرایند حقوقی بهره‌برداری بدون آنکه مقاومت فلسطین به عنوان یک جنبش استقلال طلب را تضعیف کند بلکه در تداوم راهبرد هوشمندانه حماس که بهانه را از ترامپ خودشسته گرفته و نتایج را در کنج تاریخ قرار داده است، باید آن را به کارزاری علیه اسرائیل بدل کند. این حضور با راهبرد مذاکره غیر مستقیم ایران که قرار بود در قالب ۱+۵ در نیویورک با ویتکاف در حضور شرق و غرب گفتگو



«آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای همزمان با ارزیابی (یکپارچه) به شماره پ/۲۵/۴۰۴»

شرکت برق منطقه ای خراسان در نظر دارد «تهیه و اجرای دیوار پیش ساخته محوطه پست های فوق توزیع برق منطقه ای خراسان شامل پست ۱۳۲ کیلوولت صنعتی میامی (مشهد ۵)، صنعتی شیروان، طرقيه و بجستان» را از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله‌ای همزمان با ارزیابی (یکپارچه) به پیمانکار حائز شرایط ذیل واگذار نماید.

شماره مناقصه	شماره فراخوان درسامانه ستاد	موضوع مناقصه	مدت پیمان	(مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار (ریال)	محل اعتبار
پ/۲۵/۴۰۴	۲۰۰۴۰۱۱۲۳۰۰۰۰۳۰	تهیه و اجرای دیوار پیش ساخته محوطه پست های فوق توزیع برق منطقه ای خراسان شامل پست ۱۳۲ کیلوولت صنعتی میامی (مشهد ۵)، صنعتی شیروان، طرقيه و بجستان	۸ ماه شمسی	۳,۸۲۵,۰۰۰,۰۰۰	منابع عمومی

* شرط لازم جهت شرکت در مناقصه:

- دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری با حداقل پایه ۵ رسته‌ای از سازمان برنامه و بودجه و داشتن ظرفیت آزاد.

* نحوه دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه:

مناقصه گران می‌توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت، فایل اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه را بدون واریز وجه بارگیری نمایند.

* تاریخ دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه:

از ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز دوشنبه به تاریخ ۱۴۰۴/۷/۲۱ تا ساعت ۱۹:۰۰ روز شنبه به تاریخ ۱۴۰۴/۷/۲۶.

* تاریخ بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه و محل تحویل پاکت تضمین:

از پیشنهاد دهندگان تقاضا می‌گردد؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک (اسناد ارزیابی کیفی، پاکت الف، ب و ج) را در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثر تا ساعت ۸:۰۰ صبح روز یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۴/۸/۱۱ بارگذاری نمایند و اصل پاکت الف با شرایط درج شده در اسناد مناقصه و به صورت لاک و مهر شده تا ساعت ۸:۳۰ صبح روز یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۴/۸/۱۱ پس از ثبت در دبیرخانه شرکت برق منطقه ای خراسان به آدرس: مشهد - انتهای بلوار وکیل آباد - نرسیده به جاده شاندریز - سمت راست - به امور

<http://tender.tavanir.org.ir>

پایگاه اطلاع‌رسانی معاملات توانیر

<http://iets.mporg.ir>

پایگاه ملی اطلاع‌رسانی مناقصات

www.setadiran.ir

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت «ستاد»

www.krec.ir

پایگاه اطلاع‌رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان

شناسه آگهی ۲۰۲۲۷۶۳

روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان

بازسازی سیاسی و نظامی گری



سیدمحمد کاظم سجادی پور

در روند کنش و واکنش‌های سیاسی ایالات متحده، در دوران دوم ترامپ محسوب می‌شود. چگونه می‌توان این گردهمایی و اجتماع فرماندهان نظامی ارشد آمریکا را مورد ارزیابی و تجزیه و تحلیل قرار داد؟ در پاسخ ابتدا باید «ماهیت این فراخوان در تنش سیاسی آمریکا» را مورد بررسی قرار داد و سپس «جنبه‌های سلبی و ضدیت با نخبگان پیشین آمریکا در این نشست» را مدنظر قرار داد و سرانجام به «روند در حال شکل‌گیری سیاست داخلی آمریکا از رهگذر استفاده از ابزارهای نظامی» توجه کرد.

در خصوص ماهیت این نشست باید گفت که وزارت جنگ ایالات متحده به تعداد ۸۰۰ نفر از ژنرال‌های آمریکا دستور داد به واشنگتن بیایند و جالب آن که دستور کار دقیق و روشنی برای آن نشست تعریف نشد. البته بعداً معلوم شد که گوش دادن به نطق وزیر دفاع و نطق ریاست جمهوری، مهم‌ترین هدف جلسه بوده است. برگزاری جلسه، مورد انتقاد شدید قرار گرفت به این دلیل که جمع شدن این تعداد از فرماندهان ارشد نظامی در یک زمان و در یک مکان، از نظر امنیتی پرخطر و آسیب‌رسان است. به‌علاوه، هزینه زیادی بر دوش مالیات دهندگان قلمداد شد. فراتر اینکه اتفاق خاصی رخ نداده که لزوم این گردآوری را توجیه کند و برای چندین دهه

هیچ‌گاه چنین فراخوانی داده نشده است. اما برای درک اهمیت این نشست، دو موضوع را باید مدنظر قرار داد:

اول، وضعیت سیاسی جامعه آمریکا در دوره دوم ترامپ است. در هشت‌ماهه گذشته و در فضای عمیقاً دو قطبی‌شده سیاسی آمریکا، دونالد ترامپ روزبه‌روز بر قدرت خود به‌عنوان رئیس‌جمهوری افزوده است، به‌گونه‌ای که در تاریخ معاصر آمریکا شباهه و برابری برای آن نمی‌توان یافت. در این دوران، وفاداری سیاسی به شخص ترامپ، مهم‌ترین ویژگی و برجستگی در انتخاب و انتصاب مسئولین بوده و بدون تردید، کیش شخصیت، خودشیفتگی و تمایل به دیده شدن بیشتر و پیش‌تر از اشباع‌ناپذیر، بر همه امور سیاسی آمریکا سایه افکنده است.

موضوع سیاسی آمریکا سایه افکنده است. در داخل کشور آمریکا است. ترامپ در چند مورد، از نیروهای نظامی ملی در شهرهای مختلف آمریکا استفاده کرده است و بیان داشته که قصد استفاده بیشتر دارد. در چنین فضایی است که ژنرال‌ها به واشنگتن فراخوانده می‌شوند و مجبورند به دو نطق وزیر جنگ و رئیس‌جمهوری گوش دهند.

مخرج مشترک این دو سخنرانی، حمله، انتقاد و پرخاش به نخبگان سیاسی پیشین آمریکا و مخصوصاً شخص بایدن بود. شاید بتوان گفت جنبه‌های سلبی دو نطق،

برجسته‌تر از جنبه‌های ایجابی بود.

حمله ترامپ به بایدن در سخنانش برای ژنرال‌ها بسیار شدید بود و در واقع حمله به سیاست‌های فرهنگی و اجتماعی بود که دموکرات‌ها و به‌طور کلی جناح‌های میانه و چپ، تحت عنوان مشمول‌گرایی و تنوع‌گرایی دنبال کرده‌اند. توضیح آنکه دو برداشت، دو روایت و دو خوانش از هویت آمریکایی در چند دهه گذشته با یکدیگر در عرصه سیاسی آمریکا، مقابله و مبارزه داشته‌اند.

برداشت مشمول‌گرایانه و تنوع‌گرایانه، معتقد است که آمریکا از نظر نژادی، فرهنگی، قومی و اجتماعی متنوع است و لذا در سیاست‌های استخدام، انتصاب و گزینش‌های گوناگون در نهادهای اداری، نظامی، علمی و عمومی باید تنوع را شناسایی کرده و به آن بها داد. گرایش تحریم، بر خوانش محدود و انحصاری تکیه داشته و گفته و ناگفته بر انحصار نژاد سفید و بر گرایش مسیحیت تأکید دارد. جالب آن‌که وزیر جنگ آمریکا در آخر سخنرانی خود، به مجلس دعای مسیحی در پنتاگون اشاره کرده و ژنرال‌ها را به این‌گونه دعاخوانی دعوت می‌کند. حال دولت ترامپ می‌خواهد این تنوع‌گرایی، یعنی متنوع بودن نظامیان را پایان دهد. به‌علاوه، ترامپ مظهر و نماد یگانگی و قرائت محدود، قلمداد شده و لذا وفاداری به

او برجسته می‌شود. این به معنای فاصله گرفتن ارتش آمریکا از روح حرفه‌گرایی کلاسیک و سنتی و تبدیل شدن به نیرویی در منازعات داخلی آمریکاست.

این بعد سلبی، همراه است با تأکید بر به‌کارگیری نیروهای نظامی آمریکا در آن‌چه ترامپ از آن با عنوان «دشمن داخلی» یاد می‌کند. شگفت‌انگیزتر آن‌که در این اجلاس می‌گوید شهرهای آمریکا محل تمرین نظامی نیروهای مسلح ما خواهند بود. عبارت‌های این‌چنین، به روح و روان سیاسی آمریکا ضربه و شوک وارد کرده است.

برخی تحلیل‌گران آمریکایی بر این باورند که ترامپ و تیم او درصددند به‌مرور فضای داخلی آمریکا را نظامی کرده و حالت اضطراری ببخشند

در صورت موفق شدن در ایجاد فضای امنیتی، اضطراری و فوق‌العاده، دولت ترامپ می‌تواند از برگزاری انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس که سال آینده خواهد بود جلوگیری کند و از شکست احتمالی جمهوری خواهان جلوگیری کرده و آمریکا بیش از پیش به سمت حاکمیت فردی ترامپ حرکت کند. البته باید گفت هر دو نطق، ابعاد بین‌المللی عمده‌ای هم دارند ولی ابعاد داخلی برجسته بوده و بازسازی سیاست در آمریکا از رهگذر ابزار نظامی را به نمایش می‌گذارد.



شرکت شهرک‌های صنعتی خراسان رضوی

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۱۴۵۶

مشخصات کار: احداث ۷ کیلومتر شبکه روشنایی پایه سیمانی با چراغ LED و کابل خودنگهدار به همراه نصب ۴ دستگاه پست هوایی ۲۵ کیلوولت آمپر و تابلو کنتور مربوطه.

مبلغ برآورد: ۶۰,۸۲۵,۸۴۸,۸۳۷ ریال بر اساس فهارس بهای سال ۱۴۰۴ (اعتبار طرح غیر عمرانی).

مدت انجام کار: ۵ ماه.

تضمین شرکت در مناقصه: ۳,۰۴۱,۳۰۰,۰۰۰ ریال به صورت تضامین قابل قبول مربوط مندرج در آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره ۱۳۳۴۰۲/ت/۵۰۶۵۹۹ مورخ ۹۴/۹/۲۲.

رشته و پایه تشخیص صلاحیت پیمانکاران: هر یک از پایه های رشته نیرو (برق) دارای ظرفیت مجاز آزاد تعدادی و ریالی.

شناسه آگهی ۲۰۲۳۸۳۶

فراخوان مناقصه عمومی

شرکت شهرک‌های صنعتی خراسان رضوی در نظر دارد مناقصه عمومی اجرای پروژه تکمیل شبکه روشنایی شهرک صنعتی کابیان با مشخصات زیر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ۱۴۰۴/۰۷/۲۱ می باشد. آخرین مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: ساعت ۱۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۷ مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: ساعت ۱۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۷ زمان بازگشایی پاکت‌ها: ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۱۰ اطلاعات تماس شرکت شهرک‌های صنعتی خراسان رضوی جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت‌های «الف»: مشهد- بلوار خیام- بعد از خیام ۳۵- تلفن: ۳۷۶۴۲۰۰۵- شماره ۳۷۶۴۲۰۰۳

روابط عمومی شرکت شهرک‌های صنعتی استان خراسان رضوی

۱/۱۵ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجنستان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای
فأقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فآقد سند رسمی ۱- نظر به دستور مواد ۳۰۱ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فآقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره ۴۳۶/۲۰۰۰۰۳۰۶۰۳۰۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۴ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بجنستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد جعفرزاده به شناسنامه شماره ۲۸ کد ملی ۵۶۲۹۸۲۷۲۵۱ صادره یونسی فرزند حسن درشددانگ یک قطعه زمین مزروعی (بندسار) به مساحت ۲۰۶۳۲/۲۹ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی صفر فرعی ۲۸ اصلی (قنات و مزرعه امین آباد) واقع در بخش دوگناباد حوزه ثبت ملک بجنستان به آدرس شهرستان بجنستان - بخش یونسی - اراضی زراعی امین خریداری از محل مالکیت آقای جواد محمدی پور محرز گردیده است. ۲- نظر به دستور مواد ۳۰۱ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فآقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره ۴۳۷/۲۰۰۰۰۳۰۶۰۳۰۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۴ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بجنستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد جعفرزاده به شناسنامه شماره ۲۸ کد ملی ۵۶۲۹۸۲۷۲۵۱ صادره یونسی فرزند حسن درشددانگ یک قطعه زمین مزروعی (بندسار) به مساحت ۵۸۰۳۶/۷۳ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی صفر فرعی ۲۸ اصلی (قنات و مزرعه امین آباد) واقع در بخش دوگناباد حوزه ثبت ملک بجنستان به آدرس شهرستان بجنستان - بخش یونسی - اراضی زراعی امین خریداری از محل مالکیت آقای جواد محمدی پور محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فآقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالانتشار در شهرهاودر روستاهارای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در

محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۷/۰۵ . تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۷/۲۱ م.الف/۵۵۶

مجید طیبی - رئیس ثبت اسناد و املاک بجنستان

۱/۱۶ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجنستان
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای
فأقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فآقد سند رسمی ۱- نظر به دستور مواد ۳۰۱ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فآقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره ۴۳۴/۲۰۰۰۰۳۰۶۰۳۰۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۴ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بجنستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا شهبانی مزاری به شناسنامه شماره ۲۴ کد ملی ۵۶۲۹۹۳۰۰۶۰۳۰۶ صادره بجنستان فرزند محمد رضا در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه با کاربری تجاری به مساحت ۵۰/۵۰ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۸۹۳۵ فرعی از یک اصلی واقع در بخش دوگناباد حوزه ثبت ملک بجنستان به آدرس: شهرستان بجنستان - خیابان هفت تیر خریداری از محل مالکیت آقای محمد ابراهیم زاده محرز گردیده است. ۲- نظر به دستور مواد ۳۰۱ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فآقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره ۴۳۵/۲۰۰۰۰۳۰۶۰۳۰۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۴ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک

بجنستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس شهبانی به شناسنامه شماره ۱۴ کد ملی ۵۶۲۹۹۱۶۸۸۲ صادره بجنستان فرزند محمد رضا در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه با کاربری تجاری به مساحت ۵۰/۵۰ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۸۹۳۵ فرعی از یک اصلی واقع در بخش دوگناباد حوزه ثبت ملک بجنستان به آدرس: شهرستان بجنستان - خیابان هفت تیر خریداری از محل مالکیت آقای محمد ابراهیم زاده محرز گردیده است. ۳- نظر به دستور مواد ۳۰۱ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فآقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره ۴۳۶/۲۰۰۰۰۳۰۶۰۳۰۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۵ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بجنستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی سنسپاهی به شناسنامه شماره ۱۹ کد ملی ۵۶۲۹۹۳۶۳۷ صادره فردوس فرزند اکبر در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه با کاربری به مساحت ۵۱/۶۰ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۸۹۳۵ فرعی از یک اصلی واقع در بخش دوگناباد حوزه ثبت ملک بجنستان به آدرس: شهرستان بجنستان - خیابان هفت تیر خریداری از محل مالکیت آقای محمد ابراهیم زاده محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فآقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالانتشار در شهرهاودر روستاهارای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۷/۰۵ . تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۷/۲۱ م.الف/۵۵۹

مجید طیبی - رئیس ثبت اسناد و املاک بجنستان

کم شدن آمار چند شغله‌ها در گزارش اخیر مرکز آمار ایران؛

وقتی متولی آمار، بیراهه می‌رود!



آنلاین، فریلنسری) به پرسش‌نامه افزوده شود؛ در کنار هفته مرجع، افق ماهانه هم سنجش شود تا مشاغل نامنظم از قلم نیفتند. تجربه کشورهای دیگری که این کار را کرده‌اند، نشان می‌دهد تصویر چندشغله‌ها به صورت معناداری تغییر می‌کند.

۳) ارتقای شفافیت روش‌شناسی و خطا هم چنین مرکز آمار در هر انتشار فصلی، علاوه بر ارقام نقطه‌ای، فاصله اطمینان، نرخ عدم پاسخ، تجدیدنظرها و تغییرات پرسش‌نامه را به‌صورت یک پیوست ثابت منتشر کند تا کاربران حرفه‌ای بتوانند کیفیت را بسنجند. مستندات موجود IFS پایه دارد، اما باید کاربرپسندتر و منظم‌تر عرضه شود. (۴) گذار تدریجی به آمار ثبتی و پیوند ثبت‌ها

با تکمیل چارچوب‌های حقوقی و فنی بی‌نام‌سازی و دسترسی امن، ثبت‌های مالیاتی، بیمه‌ای، گمرکی و حتی داده‌های پلتفرم‌ها (به‌صورت تجمیعی و ناشناس) باید در اختیار مرکز آمار قرار گیرد تا آمار ثبتی ترکیبی بنا شود و مدلی که در کشورهای شمال اروپا استاندارد است و هزینه تولید آمار را کم و کیفیت را بالا می‌برد.

۵) کالیبراسیون وزن‌ها با داده‌های بیرونی

وزن‌های نمونه با استفاده از داده‌های کمکی (مثل بیمه، مالیات، سامانه‌ی رفاهی، تراکنش‌های ناشناس) کالیبره شود تا پوشش بهتر گروه‌هایی که «کمتر پاسخ می‌دهند» یا «کمتر دیده می‌شوند» -مثل چندشغله‌های پلتفرمی- به‌دست آید.

۶) انتشار خرد داده‌های بی‌نام‌سازی شده برای پژوهش

دسترسی کنترل‌شده به خرد داده‌ها (Microdata) باعث می‌شود دانشگاه‌ها و پژوهشگران خطاها را کشف و پیشنهادهای بهبود بدهند؛ این همان اکوسیستم اعتمادساز است. ۷) اصلاح حکمرانی آماری و استقلال حرفه‌ای با تأکید بر قانون مرکز آمار و اصول اساسی آمارهای رسمی، باید استقلال حرفه‌ای نهاد آماری پاس داشته شود؛ فشارهای بیرونی برای «هم‌راستا کردن» عده‌ها با روایت سیاسی، در بلندمدت به زیان خود سیاست‌گذار تمام می‌شود.

آمار خوب، جاده صاف کن سیاست‌گذاری است. داستان مهدی که در ابتدای گزارش خواندید، اما تنها یک نمونه است از هزاران مورد مشابه. مساله این است که نه نمونه مورد اشاره اقتصاد ۲۴، که واقعیت اقتصاد ایران در آمار رسمی «کم‌رنگ» شده و چندشغله‌هایی که دیده نمی‌شوند؛ توری که دو روایت دارد و ثبت‌های اداری که هنوز به زبانی مشترک نرسیده‌اند، حالا بحران آمارهای ارائه شده هستند.

عده‌های تمیز خوب‌اند، اما بازتاب زندگی را نیز در این آمار لازم داریم و تا وقتی پرسش‌نامه‌ها با جهان واقعی پلتفرم‌ها و شغل‌های پاره‌وقت و نامنظم آشتی نکنند و ثبت‌های اداری با شناسه یکتا به شبکه‌ای آماری تبدیل نشوند، هر برنامه توسعه‌ای روی «بخ نازک داده‌ها» قدم می‌زند.

راه نیز در این میان روشن است. همان‌طور که مهدی پازوکی، کارشناس و تحلیلگر اقتصادی، در گفت‌وگو با اقتصاد ۲۴ توضیح می‌دهد، راه‌حل در تعریف‌های واحد، شفافیت روش‌شناختی، ایجاد آمار ثبتی یکپارچه و افزودن پیوست‌های نوآورانه نهفته‌است.

اگر این روندها تحقق یابد، آن‌گاه حتی اگر باز هم عدد «چندشغله‌ها» افزایش پیدا کند، جای نگرانی نخواهد بود؛ زیرا این‌بار نه به‌دلیل وخامت اوضاع، بلکه به این دلیل که واقعیت را بالاخره درست دیده‌ایم.

هماهنگی تعاریف و ابزار سنجش است. وقتی در یک پرسش‌نامه «ساعات اضافه‌کاری» و «شغل دوم» به‌روش‌نی تفکیک نشوند، یا «فعالیت پلتفرمی» مثال نداشته باشد، افراد به‌خطا خود را تک‌شغله معرفی می‌کنند و همچنین هفته مرجع برای سنجش پدیده‌های نامنظم (مثل گیگ‌ورک‌ها و شغل‌های موقت و فصلی) کافی نیست

از سوی دیگر فاصله زمانی انتشار و تجدیدنظرهای غیرمستند در برخی سری‌ها، حس «آشفته‌گی» می‌دهد. نمونه کلاسیک این مثال نیز، آمارهای مربوط به نرخ تورم است که اختلاف بانک مرکزی و مرکز آمار، بارها به سوژه خبری بدل شده است. از سوی دیگر فاصله زمانی انتشار و تجدیدنظرهای غیرمستند در برخی سری‌ها، حس «آشفته‌گی» می‌دهد. نمونه کلاسیک این مثال نیز، آمارهای مربوط به نرخ تورم است که اختلاف بانک مرکزی و مرکز آمار، بارها به سوژه خبری بدل شده است.

به نظر می‌رسد اصلی‌ترین راه‌حل استانداردسازی تعاریف (با اتکا به استانداردهای ILO)، انتشار منظم مستندات روش‌شناسی و خطای نمونه‌گیری، و یکپارچگی نهادهای در اعلام شاخص‌های کلان.

وقتی آمار، زمین بازی سیاست‌گذاری را تا هموار می‌کند

مساله این جاست که این روند البته پیامدهای سیاسی جدی نیز در پی دارد و تنها نباید از حوزه انشقاق در آمارهای صرفاً اقتصادی دیده شود. مهم‌ترین این مشکلات را شاید بتوان موارد زیر دانست:

۱) برنامه‌ریزی توسعه بدون آمار دقیق، شبیه رانندگی در مه است. وقتی نمی‌دانیم سهم واقعی چندشغله‌ها چقدر است، سیاست حداقل دستمزد، مالیات بر مشاغل دوم، بیمه اعطاف‌پذیر و حمایت از پلتفرم‌ها را چگونه طراحی کنیم؟

۲) پیش‌بینی اقتصاد کلان (از بودجه تا نرخ بهره) در ششانه تورم و بیکاری می‌ایستد. اختلاف در این شاخص‌ها یعنی عدم قطعیت در تصمیمات بانک مرکزی و سازمان برنامه -از اوراق بدهی تا سیاست ارزی.

۳) سرمایه‌گذار بخش خصوصی وقتی با دو روایت رسمی مواجه است، پرمیوم ریسک اطلاعاتی می‌طلبد؛ یعنی پروژه‌ها یا اجرا نمی‌شوند یا گران‌تر تمام می‌شوند.

۴) فرسایش اعتماد عمومی با این روند در پی است. اگر مردم حس کنند عده‌ها «واقعیت حقیب»‌شان را با زتاب نمی‌کند، فاصله آمار و زندگی هر روز بیشتر می‌شود و آمار رسمی، به‌جای مرجع، حاشیه‌نشین گفت‌وگو می‌شود. با این روند آمارگیری و آمار دادن، نه می‌توان برنامه توسعه قابل اتکا نوشت، نه پیش‌بینی‌های معتبر ارائه کرد. برنامه هفتم و هر سند بالادستی دیگری، اگر به «زیرساخت آماری» به‌مثابه یک پروژه ملی نگاه نکنند، روی زمین سست داده‌ها بنا می‌شود.

راه‌حل‌های موجود از «پرسش‌نامه بهتر» تا «آمار ثبتی یکپارچه»

در این میان، اما کارشناسان و اقتصاددانان با تکیه بر تجربه‌های جهانی چند مدل خاص را برای حل این مدل تناقضات موجود پیشنهاد می‌کنند.

۱) یکسان‌سازی تعریف‌ها و مرجع اعلام شاخص‌ها شورای عالی آمار باید تعاریف عملیاتی واحد (ILO-محور) را برای همه نهادها الزام‌آور کند و یک مرجع نهایی اعلام برای هر شاخص کلان تعیین شود؛ تعارض‌های بانک مرکزی / مرکز آمار در CPI و رشد، باید با هم‌گرایی روش‌شناسی و انتشار «یادداشت مقایسه‌ای رسمی» پایان یابد.

۲) پیوست اقتصاد پلتفرمی به طرح نیروی کار مدول‌های مخصوص گیگ‌ورک و شغل دوم با شاخص‌های رفتاری (مثال‌های مشخص از رانندگی اینترنتی، تدریس خصوصی، فروش

افزودن پیوست‌های تخصصی پلتفرم-محور به LFS (مانند تجربه کانادا)

گسترش دوره مرجع (برای مثال افزودن سؤال‌هایی با افق ماهانه در کنار هفته مرجع) تفکیک روشن اضافه‌کاری و شغل دوم با پرسش‌های سنجیده و مثال‌های ملموس. اختلاف‌های قدیمی در ارائه آمار؛ وقتی بانک مرکزی و مرکز آمار، دو روایت از یک تورم می‌گویند

اما نکته جالب‌تر این جاست که تناقض‌های آماری فقط در اشتغال نیست. تورم به عنوان مهم‌ترین شاخص اقتصاد خانوار، اکنون سال‌هاست بین دو مرجع رسمی کشور به صورت ناهماهنگ منتشر می‌شود.

گاه بانک مرکزی نرخ‌های متفاوتی از مرکز آمار اعلام می‌کند؛ در مقاطعی حتی انتشار سری‌های بانک مرکزی متوقف شد و بعد دوباره از سر گرفته شد.

رصد رسانه‌ای نشان می‌دهد در برهه‌هایی اختلاف ۳ تا ۶ واحد درصدی بین نرخ‌های سالانه تورم این دو نهاد وجود داشته است؛ اختلافی که از «سبد کالا»، «سال پایه»، «وزن دهی» و «شبکه قیمت‌گیری» متفاوت سرچشمه می‌گیرد.

برای سیاست‌گذار و فعال اقتصادی، نتیجه عملی این وضع، ابهام در سیگنال‌ها و ریسک در تصمیم‌گیری است، چرا که وقتی دو مرجع رسمی عده‌های متفاوتی از یک پدیده واحد ارائه می‌کنند، بازار و افکار عمومی کدام را تکیه‌گاه بدانند؟

این شکاف از نظر اعتماد عمومی به آمار رسمی زیان‌بار است و هزینه زاست و تحلیلگران مجبورند «میانگین بگیرند»، کسب کارها «سناریو» بچینند و دولت‌ها به‌جای یک قطب‌نما، دو قطب‌نمای با زاویه مغناطیسی متفاوت در دست دارند.

ضعف در «آمار ثبتی» و جزیره‌های داده

در این میان، اما مهدی پازوکی، تحلیلگر و اقتصاددان به موضوع بحران در آمار ثبتی ایران نیز اشاره می‌کند. او در این باره به اقتصاد ۲۴ گفت: «بخش بزرگی از کلاف سردرگم آمار در ایران، به نبود آمار ثبتی جامع و قابل اتصال برمی‌گردد. آمار ثبتی یعنی تکیه بر ثبت‌های اداری (مالیات، بیمه، ثبت شرکت‌ها، گمرک، سلامت، آموزش و ...) برای تولید آمار رسمی، با اتصال آنها از طریق شناسه یکتای فرد/کسب‌وکار و با حفظ محرمانگی»

این تحلیلگر البته تصریح کرد که تجربه کشورهای اسکاندیناوی و توصیه‌نامه‌های بین‌المللی نشان می‌دهد هرچا نظام ثبت‌های اداری یکپارچه و دسترسی قانونی آماری برقرار بوده، کیفیت، سرعت و پوشش آمار -از اشتغال تا تورم و دستمزد- به‌طور محسوس‌تری بهتر شده است. ایران هم قانون و شوروی عالی آمار دارد، اما پیاده‌سازی کامل دسترسی ثبتی و پیوند داده‌ها هنوز به نقطه‌ی مطلوب نرسیده است.

وضعیت کنونی، داده‌های مالیاتی، بیمه‌ای، پلتفرمی و تراکنش‌های کارت‌های جزیره‌ای نگهداری می‌شوند و سهم بزرگی از اشتغال غیررسمی اصلا در هیچ ثبت اداری نمی‌نشیند.

همین مساله «کوری ثبتی» باعث می‌شود پرسش‌نامه خانوار تنها پنجره مشاهده باشد. آن هم پنجره‌ای که نه تنها محدود است، بلکه پر از خطای خوداظهاری است.

در چنین شرایطی اگر ثبت‌های اداری بی‌نام‌سازی شده به دست مرکز آمار برسد، می‌توان تطبیق‌های متقاطع انجام داد: آیا شاغلان با بیمه اصلی، حقیبیمه دیگری یا تراکنش‌های درآمدی مستقل دارند؟ آیا کدملی/شناسه یکتا در اسناد مالیاتی، رد شغل دوم را نشان می‌دهد؟ این تطبیق‌ها، سقف دقت پیمایش نمونه‌ای را می‌شکند

چرا نمونه‌گیری‌ها آشفته و متناقض به نظر می‌رسند؟

البته باید توجه کرد که اشکال، صرفاً نمونه‌گیری نیست، هرچند در نمونه‌گیری هم چالش داریم (همچون مواردی نظیر پوشش جغرافیایی، وزن‌دهی، عدم پاسخ)، اما مساله پرتنگ‌تر،

چنان که هم‌زمانی «هفته مرجع»، خوداظهاری افراد (که ممکن است به دلایل مالیاتی بیمه‌ای از ذکر شغل دوم پرهیز کنند)، ابهام در پرسش‌نامه بین «اضافه‌کاری» و «شغل دوم»، و ناپایداری شغل‌های پلتفرمی و پاره وقت، همه با هم باعث می‌شوند برآورد رسمی از چندشغله‌ها به‌طور سیستماتیک کم‌برآورد شود.

گیگ ورک‌هایی که نادیده گرفته می‌شوند

اما باید توجه داشت که تجربه کشورهای به‌طور ویژه پیوست‌های پیمایشی درباره گیگ‌ورک به LFS اضافه کرده‌اند، نشان می‌دهد وقتی ابزار سنجش دقیق‌تر می‌شود، تصویر واقعی‌تر از چندشغله‌ها و مشاغل پاره‌وقت آشکار می‌شود.

برای درک بهتر این موضوع باید تعریف دقیقی از گیگ ورک داشت. به گزارش اقتصاد ۲۴، «گیگ ورک» به عنوان کار آزاد یا پیمان کاری مستقل شناخته می‌شود و به هر نوع کار موقت یا آزاد اطلاق می‌شود که معمولاً از طریق یک پلتفرم یا برنامه آنلاین ترتیب داده شده است.

کارگران گیگ اغلب به جای دریافت حقوق ثابت یا دستمزد ساعتی، به ازای هر کار یا پروژه دستمزد می‌گیرند. در این نوع کار کارگران می‌توانند ساعات کاری خود را انتخاب کنند و به همان اندازه که دوست دارند کار کنند.

این کارگران اغلب کارگران یک سازمان به حساب نمی‌آیند، اما وظیفه خود می‌دانند که خدمات خود را به صاحبان مشاغل ارائه دهند. با این حال، این نوع کار، معمولاً با فقدان امنیت شغلی و مزایا همراه است؛ زیرا کارگران گیگ به عنوان کارمندان سنتی طبقه بندی نمی‌شوند و به حمایت‌ها و مزایای مشابه کارگران سنتی دسترسی ندارند. برای مثال رانندگان خودروهای اینترنتی یا تولیدکنندگان محتوا جزو کارگران گیگ محسوب می‌شوند.

روش‌شناسی که واقعیت «پاره‌وقت‌کاری پلتفرمی» را کم می‌بیند

طرح آمارگیری نیروی کار در ایران نیز اکنون چرخشی است (نمونه چرخان) و در هفته/هفته‌های مشخصی اجرا می‌شود. چنان که این طراحی برای سنجش روندهای کلان (مثل بیکاری فصلی) مفید است، اما وقتی الگوی اشتغال دوم نوبتی، فصلی یا غیرمنظم باشد، احتمال خطای پوشش بالا می‌رود. تصور کنید راننده‌ای که فقط آخر ماه -برای جبران اجاره- دو سه شب کار می‌کند؛ اگر هفته مرجع با این بازه منطبق نشود، او در آمار «یک‌شغله» دیده می‌شود.

در کنار آن، بسیاری از شاغلان پلتفرمی، کار دوم‌شان را ادامه همان تخصص می‌دانند (مثلاً معلمی که خصوصی درس می‌دهد) و در خوداظهاری، آن را «اضافه‌کاری» تعریف می‌کنند نه «شغل دوم».

بنابراین طراحی پرسشنامه نقش تعیین‌کننده‌ای دارد. آیا پرسش‌ها به‌صورتی پیگیر تنظیم شده‌اند که بپرسند: «آیا در هفته گذشته برای تأمین درآمد، فعالیت‌های فراتر از شغل اصلی انجام داده‌اید؟ مثلاً رانندگی اینترنتی، تدریس خصوصی یا فروش آنلاین؟» در صورت منفی بودن، احتمال کم‌اظهاری همچنان پابرجاست.

کما این که برای مثال همین موضوع نیز مهدی پازوکی به اقتصاد ۲۴ می‌گوید: «یک نمونه بسیار در دسترس این مدل شغل‌های دوم که بیشتر اوقات اضافه کار محسوب می‌شوند، وضعیت پرستاران است. اینکه هیچ آمار دقیقی از تعداد پرستاران در دست نیست، یک مسئله است؛ اما اینکه پرستاری هم‌زمان در سه بیمارستان کار می‌کند و با این حال تنها یک شغل برای او محاسبه می‌شود، مسئله‌ای دیگر است. چنین وضعیتی در میان آموزگاران نیز دیده می‌شود؛ یعنی فردی که در مدرسه دولتی و غیرانتفاعی تدریس می‌کند، اما در نهایت تنها یک شغل برای او منظور می‌شود.»

به همین دلیل است که به گزارش اقتصاد ۲۴، برای نزدیک شدن به واقعیت چندشغله‌ها، سه اصلاح کلیدی لازم است:

مهدی پازوکی می‌گوید: نمونه‌ای روشن از این نوع شغل‌های دوم - که در واقع بیشتر به‌صورت اضافه‌کار انجام می‌شوند - وضعیت پرستاران است. اینکه هیچ آمار دقیقی از تعداد پرستاران در دست نیست، یک مسئله است؛ اما اینکه پرستاری هم‌زمان در سه بیمارستان کار می‌کند و با این حال تنها یک شغل برای او محاسبه می‌شود، مسئله‌ای دیگر است. چنین وضعیتی در میان آموزگاران نیز دیده می‌شود؛ یعنی فردی که در مدرسه دولتی و غیرانتفاعی تدریس می‌کند، اما در نهایت تنها یک شغل برای او منظور می‌شود.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از اقتصاد ۲۴- ساعت هفت عصر است. مهدی، کارمند دفتری یک شرکت پیمانکاری، سوییچ را می‌چرخاند و وارد اپلیکیشن می‌شود. از ستاری در غرب تهران تا بهارستان در جنوب شهر، مسافرها پشت‌سرسر هم سوار و پیاده می‌شوند. می‌گوید: «حقوق ثابت کفاف قسط و اجاره رو نمی‌ده. شب‌ها رانندگی می‌کنم. آخر هفته‌ها هم گاهی پیک.» اما همین مهدی، در دفترچه آمار رسمی، فقط «یک شاغل» به حساب می‌آید؛ بی‌هیچ اثری از شغل دوم.

اواسط مهرماه سال جاری؛ مرکز آمار ایران اعلام کرد تنها ۴/۲ درصد از شاغلان کشور بیش از یک شغل دارند؛ در شهرها ۳/۱ درصد و در روستاها ۲/۶ درصد؛ یعنی مجموعاً حدود ۶۰۴ هزار نفر در کل ایران.

عده‌ها تمیزند، دقیقند و قابل نقل در اخبار؛ اما برای مردی که شب‌ها کیلومتر می‌بلعد و زنی که بعد از پایان کار اول، راهی فروشگاه می‌شوند تا جنس دست‌نمرد بدهد، عجیب‌اند که «یعنی من و صد‌ها نفر مثل من تو این شهر، دیده نمی‌شیم؟» پازل «چندشغله‌ها»؛ چرا ۱.۳ درصد شهری این‌قدر نامحتمل است؟

اگر فقط به حس و تجربه روزمره بسنده کنیم، شاید بگوییم «خب معلومه که این عدد پایینه»، اما بحث، فقط حس نیست؛ مقایسه بین‌المللی نیز همین را نشان می‌دهد که در بسیاری از اقتصادهای پیشرفته، سهم چندشغله‌ها بین ۴ تا ۷ درصد از کل شاغلان در نوسان است.

چنان که در آمریکا طی سال‌های اخیر، این روند چند شغله‌ها ۵ درصد گزارش شده و در استرالیا این نسبت حوالی ۵/۶ درصد بوده است؛ اروپا هم بسته به کشور، معمولاً اعدادی بین ۳ تا ۹ درصد را ثبت می‌کند.

این اختلاف چشمگیر، زنگ خطر اندازه‌گیری را به صدا در می‌آورد، نه صرفاً تفاوت ساختار اقتصادی. پس سؤال بنیادین این است: چطور مرکز آمار به رقم عجیب ۱.۳ درصد در شهرها رسیده است؟

به نظر می‌رسد که پاسخ در «تعریف» و «روش اندازه‌گیری» نهفته است. چنان که مهدی پازوکی، اقتصاددان نیز به اقتصاد ۲۴ اینطور توضیح می‌دهد: «بر اساس راهنمایی‌های رسمی مرکز آمار، طرح آمارگیری نیروی کار (LFS) با هفته مرجع و دو ماه میانه هر فصل انجام می‌شود و بخشی از پرسش‌ها دقیقاً به «فعالیت در همان هفته» مربوط است.»

بنابراین اگر کسی مثل مهدی، در هفته مرجع به هر دلیل رانندگی نکرده باشد -یا آن فعالیت را «اضافه‌کاری شغل اصلی» بداند نه «شغل دوم» - در شمارش چندشغله‌ها دیده نمی‌شود.

این در حالی است که از سوی دیگر، تعاریف بین‌المللی اشتغال و چندشغله بودن (آن‌طور که سازمان بین‌المللی کار (ILO) وضع کرده) تأکید می‌کند «شغل دوم» فقط زمانی شمرده می‌شود که فرد در دوره مرجع واقعاً فعالیتی مجزا از شغل اصلی انجام داده باشد. این بدان معناست که اگر رانندگی پاره‌وقت یا تحویل سفارش‌ها به‌صورت نامنظم و بیرون از هفته مرجع رخ دهد، احتمالاً در آمار رسمی به‌عنوان «چندشغله» ثبت نمی‌شود.

اینجا یک «شکاف روش‌شناختی» پدید می‌آید که در اقتصاد پلتفرمی امروز، اثرش بزرگ است. نتیجه این شکاف روش‌شناختی این است که اعداد و آمار تمیز، اما کم‌گو هستند.

مفقودی

کارت کار اینجناب اسماعیل امیری فرزند علی متولد ۸۵ به شناسه یکتا ۹۰۷۰۹۶۷۸۰۷ تبعه افغانستان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آب؛ پاشنه آشیل روستاهای مشهد



در بزرگداشت روز روستا به یاد دهقان توس یعنی حکیم ابوالقاسم فردوسی، در جوار آرامگاه این شاعر و ادیب ایرانی گرد هم آمده‌اند و ساکنان ۵۰ روستا نیز نمایشگاهی از محصولات و تولیداتشان را در قالب نمایشگاهی در این مکان عرضه کرده‌اند.

چهار میلیون نفر جمعیت شهرستان مشهد در سه بخش مرکزی، رضویه، احمدآباد و شهرهای «مشهد، رضویه، ملک آباد و بینالود» و ۴۰۰ روستای کوچک و بزرگ سکونت دارند که دست کم نیم میلیون نفر از این تعداد ساکن آبادی‌های شهرستان مشهد هستند.

پانزدهم مهرماه، در تقویم رسمی ایران، به نام روز روستا و عشایر نام گذاری شده است.

فرماندار ویژه مشهد گفت: مسکن، اشتغال و آب از مشکلات روستاهای این شهرستان است که برای ماندگاری و پایداری جمعیت در این مناطق نیازمند برنامه‌ریزی دقیق‌تر هستیم.

به گزارش خبرنگار ایرنا، سید حسن حسینی روز گذشته در آیین گرامیداشت «روز ملی روستا و عشایر» در جوار آرامگاه فردوسی افزود: تامین آب و دیگر زیرساخت‌های عمرانی در روستاها دارای اهمیت است و متأسفانه در حوزه آب در بخش شرب و کشاورزی در روستاهای شهرستان مشهد با چالش جدی مواجه هستیم.

وی اضافه کرد: کم آبی، اشتغال روستاییان این شهرستان را با مشکل مواجه کرده است.

فرماندار ویژه مشهد روز روستا و عشایر را رویداد مهم توصیف کرد

و گفت: اگر در روستا شغل مناسب و درآمد پایدار وجود داشته باشد، جمعیت ماندگار می‌شود و در نهایت از مهاجرت بی‌رویه به شهر جلوگیری خواهد شد.

حسینی افزود: در این راستا، فرمانداری با ایجاد بازارهای محلی و

حمایت از فروش مستقیم محصولات روستایی در قالب برپایی جشنواره‌ها و نمایشگاه‌ها از جمله جشنواره‌های انگور و سیب و آیین‌های گلاب‌گیری در روستاها، زمینه توسعه محلی این مناطق را فراهم کرده است.

وی اضافه کرد: روستاییان

یادداشت

آرامش، بزرگ‌ترین ثروت زندگی است آن را با هیچ چیز در دنیا معامله نکن!

مهندس علی میری - کارشناس ارشد مدیریت آموزشی

همه ما در چرخه‌ی زندگی، با مسائل و چالش‌هایی کوچک و بزرگ روبرو می‌شویم؛ این قانون نانوشته‌ی زندگی است. چشم من هرگز ندیده است آدم بی درد را

زندگی رنج مدام است، آدمی سرسخت باش دوستان! آنچه سرنوشت ما را می‌سازد، خود اتفاقات نیست، بلکه واکنش ما نسبت به آن اتفاقات است.

ما بر آنچه برآیمان پیش می‌آید، تسلطی کامل نداریم؛ اما بر آنچه از درون‌مان برمی‌خیزد: احساس، واکنش، نگاه و اختیار داریم.

پس هرگاه در گیر احساسی شدید شدیم، ببندیشیم: «احساس من برای چه چیزی درگیر شده است؟ آیا ارزشش را دارد؟» انسان آگاه، پیش از هر واکنش، درنگ می‌کند. او می‌داند کجا باید سکوت کند و کجا سخن بگوید.

هرچه روح انسان رشد یافته‌تر باشد، کمتر از اتفاقات کوچک می‌لرزد. آدم‌های کوچک از چیزهای کوچک می‌رنجند، اما آدم‌های بزرگ، از کنار بسیاری از امور با وقار و آرامش عبور می‌کنند.

۹۰ درصد مسائل زندگی، ارزش واکنش نشان دادن ندارد پس ما نباید نسبت به هر مسئله کوچک و بزرگی واکنش احساسی نشان دهیم و باید این عادت نامطلوب را ترک کنیم.

رشد و آگاهی یعنی توان مکث در میانه‌ی طوفان، توان دیدن، فهمیدن و سپس انتخاب درست‌ترین راه. خرد، همیشه در سکوت درون شنیده می‌شود، نه در هیاهوی احساس.

نتیجه‌گیری: آرامش، پاداش کسی است که در میان آشوب‌ها خود را می‌شناسد و به خرد درونش گوش می‌سپارد.

زندگی همواره طوفانی از رویدادهاست، اما تنها آنان که درون خود را آرام کرده‌اند، می‌توانند در میان این طوفان بایستند بی‌آنکه فروریزند. آرامش، هنر زیستن آگاهانه است. پس بیاموزیم آرامش را نه در نبود سختی‌ها، بلکه در چگونگی روبرویی با آن پدیده‌ها.

استاندار خراسان رضوی:

وعده ساخت ۳۰۰ مدرسه در این استان محقق شد



افراد متخصص و صاحب‌نظر در حوزه مدرسه‌سازی ضروری است.

مظفری به تغییر رویکردهای آموزشی در دنیا اشاره کرد و گفت: امروزه مهارت‌های زندگی و آموزش‌های فنی اولویت مباحث آموزشی را تشکیل می‌دهند و لازم است مناطق مختلف به روش‌های مختلف نظیر کتابچه به دانش‌آموزان معرفی شود.

امروز بیستم مهر ماه، ۳۰۱ مدرسه جدید در خراسان رضوی مرکز جامع سنجش،

این کار دشوار در طول یک‌سال اخیر انجام شده و رکورد خوبی به شمار می‌رود که نشان‌دهنده عزم و اراده متولیان آموزش و پرورش است.

وی اضافه کرد: باید روند توسعه مدارس با جدیت ادامه یابد و در نیمه دوم سال با قدرت بیشتری برای تحقق اهداف آینده تلاش کنیم.

استاندار خراسان رضوی تاکید کرد: در شورای آموزش و پرورش، بهره‌گیری از

استاندار خراسان رضوی گفت: وعده ساخت ۳۰۰ مدرسه در این استان به‌طور کامل محقق شد و تعداد مدارس ساخته شده در یک‌سال اخیر استان به ۳۰۱ مدرسه رسیده است.

به گزارش ایرنا، غلامحسین مظفری روز گذشته در مراسم افتتاح ۳۰۱ مدرسه جدید در استان و مرکز جامع اختلالات یادگیری مرحوم «زواریان» در ارتباط ویدیو کنفرانسی رییس جمهوری افزود:

آموزش، توانبخشی و مرکز مداخله بهنگام مرحوم «زواریان» در مشهد روز یکشنبه همزمان با افتتاح ده‌ها طرح در سراسر کشور و در ارتباط ویدیو کنفرانسی رییس‌جمهور افتتاح شد.

۱۱/۵۱ آگاهی آر: هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۴ و ۱۳ آئین نامه اجرائی و قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی یا رسمی آنان در هیات مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک فریمان مورد رسیدگی و تأیید قرار گرفته جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز و در دو نشریه ناشر آگهی های ثبتی بشرح زیر آگهی می گردد.

۱- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی محمد کشاورز کته شمشیربه مساحت ۲۲۳۵۹/۲۶ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی عباس کشاورزی به شماره قطعه ۲۰۸

۲- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی محمد کشاورز کته شمشیربه مساحت ۲۵۴۹/۴۵ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی عباس کشاورزی به شماره قطعه ۲۵۱

۳- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی محمد کشاورزی کته شمشیر به مساحت ۲۲۶۲/۰۶ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی عباس کشاورزی به شماره قطعه ۲۵۵

۴- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی محمد کشاورزی به مساحت ۱۹۸۳۳/۷۲ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی عباس کشاورزی به شماره قطعه ۳۷۰

۵- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا یعقوبی به مساحت ۱۸۲۸/۰۶ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسین گوهری قرائی به شماره قطعه ۵۹۳

۶- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا یعقوبی مساحت ۱۴۵۵۳/۳۸ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرائی به شماره قطعه ۶۰۱

۷- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی محمد صالحی کته شمشیری به مساحت ۱۲۹۸/۸۳ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی علی جمعه صالحی کته شمشیری به شماره قطعه ۶۸۷

۸- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای ابوالفضل کاتب کته شمشیری به مساحت ۳۳۴۸/۱۴ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی عباس کاتب به شماره قطعه ۷۴۰

۹- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا عابدی به مساحت ۱۰۰۹۶/۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی غلامعلی عابدی به شماره قطعه ۵۰۵

۱۰- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا عابدی به مساحت ۳۷۰۳/۱۶ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی غلامعلی عابدی به شماره قطعه ۶۸۰

۱۱- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای احمد فخرایی به مساحت ۴۸۳۳۶/۲۱ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل

مالکیت رسمی محمد علی فخرایی به شماره قطعه ۳۰۹

۱۲- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد علی نبی زاده به مساحت ۶۳۴۲/۱۲ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی صفر نصیری به شماره قطعه ۴۵۴

۱۳- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد علی نبی زاده به مساحت ۵۳۹۱/۹۹ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرائی به شماره قطعه ۴۶۲

۱۴- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد علی نبی زاده به مساحت ۲۷۹۴۳/۲۷ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد گوهری قرائی به شماره قطعه ۵۲۶

۱۵- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد علی نبی زاده به مساحت ۲۸۴۹۶/۳۸ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسین گوهری قرائی به شماره قطعه ۵۷۷

۱۶- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد علی نبی زاده به مساحت ۳۳۵۴/۱۷ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد علی و محمد حسین و مسعود همگی طاهری نیا به شماره قطعه ۷۸۳

۱۷- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد علی نبی زاده به مساحت ۳۷۲۶۶/۸ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد علی و محمد حسین و مسعود همگی طاهری نیا به شماره قطعه ۷۹۰

۱۸- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد علی نبی زاده به مساحت ۱۶۲۴۷/۹۷ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد علی و محمد حسین و مسعود همگی طاهری نیا به شماره قطعه ۶۷۴

۲۰- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسن عاصی کته شمشیری و اسماعیل حاصل کته شمشیری به مساحت ۵۲۰۲/۰۹ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد علی و محمد حسین و مسعود همگی طاهری نیا به شماره قطعه ۶۷۷

۲۱- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین عاصی کته شمشیری به مساحت ۳۷۳۲۱/۹۷ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد علی و محمد حسین و مسعود همگی طاهری نیا به شماره قطعه ۷۹۶

۲۲- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین عاصی کته شمشیری به مساحت ۳۱۹۲۰/۸۶ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد علی و محمد حسین و مسعود همگی طاهری نیا به

شماره قطعه ۸۰۱

۲۳- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان حسن عاصی کته شمشیری و اسماعیل حاصل کته شمشیری به مساحت مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی صفر نصیری به شماره قطعه ۶۹۵

۲۴- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا عابدی مساحت ۹۲۳۸۱/۴۳ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرائی به شماره بخش قطعه ۷۹۴

۲۵- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا صداقت به مساحت ۱۷۳۸۴/۱۴ متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی صفر نصیری به شماره قطعه ۷۱۱

۲۶- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای قاسم صالحی کته شمشیری به مساحت ۱۹۴۶۵/۹۸ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی صفر نصیری به شماره قطعه ۵۵۴

۲۷- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی محمد صالحی کته شمشیری به مساحت ۲۴۹۷۸/۹۹ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسین گوهری قرائی به شماره قطعه ۵۸۷

۲۸- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رضا صالحی کته شمشیری به مساحت ۲۴۲۲۶/۴۵ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرائی به شماره قطعه ۵۸۹

۲۹- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان هادی و مهدی صالحی کته شمشیری به مساحت ۲۴۴۲۵/۵۵ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرائی به شماره قطعه ۵۹۰

۳۰- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی صالحی کته شمشیری به مساحت ۱۳۲۸/۴ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد گوهری قرائی به شماره قطعه ۶۸۶

۳۱- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان مهدی و هادی صالحی کته شمشیری به مساحت ۱۲۹۷/۸۱ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی صفر نصیری به شماره قطعه ۶۸۸

۳۲- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی اکبر صالحی کته شمشیری به مساحت ۱۵۰۷/۲۱ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسین گوهری قرائی به شماره قطعه ۶۹۰

۳۳- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد ابراهیم توکلی نسب به مساحت ۹۲۱۷/۸۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسین گوهری قرائی به شماره قطعه ۶۳۱

۳۴- شش‌دانگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای ابوالفضل کاتب کته شمشیری به مساحت ۵۳۷۰۴/۱۸ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرائی به شماره قطعه ۷۲۴

- ♦ روزنامه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی خراسان رضوی و شمالی
- ♦ صاحب امتیاز و مدیر مسنون: حسین رفیعی
- ♦ صفحه آرا: زینب پاک منظر
- ♦ روابط عمومی و امور مشترکین: ۰۹۱۵۲۵۶۰۰۹۱
- ♦ سازمان آکهیها: ۳۸۹۲۹۸۲۳-۵۱
- ♦ نشانی: بولوار دانش آموز - دانش آموز ۳-۳۰-پلاک ۴
- ♦ تلفن: ۳۸۹۲۹۸۲۵-۳۸۹۲۹۸۲۴
- ♦ نمابر: ۳۸۹۲۳۴۵۲-۵۱ سامانه پیام کوتاه: ۱۰۰۰۸۰۸۸۸
- ♦ دفتر خراسان شمالی: ۵۸۳۳۲۶۹۰۱۸



■ مطالب درج شده در روزنامه الزاماً به معنای تایید محتوای آن نمی باشد.
■ روزنامه صبح امروز پذیرای مطالب و مقالات شما مخاطبان ارجمند می باشد.



درگاه پرداخت امن

۳۵- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای ابوالفضل کاتب کته شمشیری به مساحت ۳۲۵۳۲/۷۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسین گوهری قرانی به شماره قطعه ۷۳۸

۳۶- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای ابوالفضل کاتب کته شمشیری به مساحت ۴۷۰۵۸/۵۹ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی صفر نصیری به شماره قطعه ۷۷۱

۳۷- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد ابراهیم نصری کته شمشیری به مساحت ۱۸۰۵۰/۷۲ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد علی و محمد حسین و مسعود همگی طاهری نیا به شماره قطعه ۷۱۴

۳۸- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد رضا نصری کته شمشیری به مساحت ۱۸۰۷۴/۹۶ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد علی و محمد حسین و مسعود همگی طاهری نیا به شماره قطعه ۷۱۵

۳۹- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای کنیز رضا نصری کته شمشیری به مساحت ۱۴۴۴۸/۵۱ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد علی و محمد حسین و مسعود همگی طاهری نیا به شماره قطعه ۷۱۶

۴۰- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام خانمها معصومه و مریم و مهری اکبریان کته شمشیر به مساحت ۲۴۰۹۷/۲۶ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۸۲ فرعی از ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی غلامعلی اکبریان به شماره قطعه ۲۶۷

۴۱- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام خانم معصومه اکبریان کته شمشیر به مساحت ۱۱۴۸۸/۱۱ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۸۲ فرعی از ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی غلامعلی اکبریان به شماره قطعه ۳۶۲

۴۲- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام خانم مریم اکبریان کته شمشیر به مساحت ۱۱۵۵۲/۰۵ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۸۲ فرعی از ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی غلامعلی اکبریان به شماره قطعه ۳۶۴

۴۳- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلام صالحی کته شمشیری به مساحت ۸۳۷۱۱/۷۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسین گوهری قرانی به شماره قطعه ۵۶۸

۴۴- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی اکبر اکبریان به مساحت ۵۴۹۱۹/۸۵ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۸۲ فرعی از ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی غلامعلی اکبریان به شماره قطعه ۶۰۳

۴۵- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای قربانعلی ابروخواه به مساحت ۱۶۱۸۸/۳۹ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسین گوهری قرانی به شماره قطعه ۵۲۲

۴۶- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای قربانعلی ابروخواه به مساحت ۵۴۶۲۹/۸۹ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی امیر گوهری قرانی به شماره قطعه ۵۶۰

۴۷- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا یعقوبی به مساحت ۳۳۵۴/۴۵ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرانی به شماره قطعه ۵۰۴

۴۸- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا یعقوبی به مساحت ۷۵۳/۶۳ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد علی و محمد حسین و مسعود همگی طاهری نیا به شماره قطعه ۵۰۶

۴۹- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا یعقوبی به مساحت ۲۸۷۸۵/۰۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی صفر نصیری به شماره قطعه ۵۲۱

۵۰- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا یعقوبی به مساحت ۲۵۶۷/۵۳ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد گوهری قرانی به شماره قطعه ۵۹۲

۵۱- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا یعقوبی به مساحت ۲۵۵۶/۰۴۵ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرانی به شماره قطعه ۶۰۷

۵۲- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسن عباسی به مساحت ۲۹۶۲۲/۰۹ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسین گوهری قرانی به شماره قطعه ۶۱۰

۵۳- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای هادی قدرتی پور به مساحت ۲۶۱۴/۱۳ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد گوهری قرانی به شماره قطعه ۴۵۰

۵۴- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای سید علی غلامی کلاته آخوند به مساحت ۳۹۸۲۹/۵۳ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی صفر نصیری به شماره قطعه ۴۹۳

۵۵- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای مجید سبیلی به مساحت ۷۳۳۵/۰۸۶ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۱۸۲ فرعی از ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی متقاضی به شماره قطعه ۵۲۳

۵۶- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام خانمها زینب و کنیز رضا کشاورزی به مساحت ۴۸۵۴۶/۴۸۵ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرانی به شماره قطعه ۲۶۱

۵۷- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای احمد فخرایی به مساحت ۴۹۳۹۳/۳۲ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرانی به شماره قطعه ۳۰۵

۵۸- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای احمد فخرایی به مساحت

۱۷۲۸۰/۶۸ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی صفر نصیری به شماره قطعه ۳۶۹

۵۹- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد تقی یاقوتی کته شمشیری به مساحت ۳۱۹۰/۵۲ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرانی به شماره قطعه ۲۴۵

۶۰- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد تقی یاقوتی کته شمشیری به مساحت ۳۴۷۷/۱۸ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد گوهری قرانی به شماره قطعه ۲۵۴

۶۱- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد تقی یاقوتی کته شمشیری به مساحت ۲۴۴۴۰/۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد علی و محمد حسین و مسعود همگی طاهری نیا به شماره قطعه ۲۶۰

۶۲- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد تقی یاقوتی کته شمشیری به مساحت ۴۷۶۵۷/۰۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد علی و محمد حسین و مسعود همگی طاهری نیا به شماره قطعه ۳۱۰

۶۳- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد تقی یاقوتی کته شمشیری به مساحت ۴۳۱۲۴/۹۱ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسین گوهری قرانی به شماره قطعه ۳۴۰

۶۴- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد تقی یاقوتی کته شمشیری به مساحت ۱۱۸۴۹/۴۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد گوهری قرانی به شماره قطعه ۳۷۱

۶۵- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسینعلی قربانی کلاته آخوند به مساحت ۷۰۵۶۳/۳۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی متقاضی به شماره قطعه ۵۰۸

۶۶- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسینعلی قربانی کلاته آخوند به مساحت ۹۹۷۷/۷۱ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۵۱۵

۶۷- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای برتعلی کشاورزی کته شمشیر به مساحت ۷۸۴۰۷/۳۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرانی به شماره قطعه ۳۷۳

۶۸- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا حقیقت بربر قلعه نوریان به مساحت ۴۹۱۸۳/۱۳ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۷۰۷

۶۹- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی حقیقت به مساحت ۴۰۹۰۰/۳ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۵۷۲

۷۰- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین بیل زن به مساحت ۲۲۳۲۲/۵۴ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۷۱۹

۷۱- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای عباسعلی بیل زن به مساحت ۲۶۲۹۶/۴۵ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۷۲۰

۷۲- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای اسمعیل بیل زن به مساحت ۱۹۹۱۶/۹ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۷۲۳

۷۳- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسن بیل زن به مساحت ۲۲۹۷۵/۲۳ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۷۳۶

۷۴- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسن بیل زن به مساحت ۳۱۱۴۶/۴ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۸۱۱

۷۵- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام خانم صغری صغری به مساحت ۱۰۱۵۱/۹۲ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۵۱۲

۷۶- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا کرمی به مساحت ۱۰۴۷۱/۳۴ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۵۱۳

۷۷- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد علی بصیری کته شمشیری به مساحت ۲۹۷۸۶/۰۱ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۷۷۵

۷۸- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد حسین رجب زاده به مساحت ۲۲۷۱۶/۴۵ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین مشاعی اولیه به شماره قطعه ۵۷۶

۷۹- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی اکبر غلامی کله منار به مساحت ۶۱۸۶۳/۲۹ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۷۹۳

۸۰- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین غلامی به مساحت ۲۴۲۴۰/۰۶ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۸۱۵

۸۱- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای رضا صالحی کته شمشیری به مساحت ۹۸۵/۶۸ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۵۰۱

۸۲- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای قاسم صالحی کته شمشیری به مساحت ۸۱۷/۸۹ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل

مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۵۰۲

۸۳- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای اسمعیل بیل زن به مساحت ۵۰۷۹/۸ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۴۹۱

۸۴- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای اسمعیل بیل زن به مساحت ۲۹۰۲۵/۱۲ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسین غلامپور به شماره قطعه ۷۴۴

۸۵- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای غلامرضا کرمی به مساحت ۳۱۱۳/۱۳ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی غلامحسین صداقت و براتعلی بیل زن به شماره قطعه ۵۰۹

۸۶- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام خانم کنیز رضا پرنده به مساحت ۵۴۷۴۱/۳۸ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۵۲۴

۸۷- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمود قدرتی کته شمشیری به مساحت ۱۲۷۸/۹ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۴۷۳

۸۸- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمود قدرتی کته شمشیری به مساحت ۱۱۹۳/۷۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی غلامحسین صداقت به شماره قطعه ۴۸۱

۸۹- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمد بنر افشان کته شمشیری به مساحت ۳۹۰۴۵/۲۹ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی محمد حسین نبی زاده به شماره قطعه ۷۳۴

۹۰- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای مسلم صالحی به مساحت ۵۹۵۶/۳۶ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۴۳۵

۹۱- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای مسلم صالحی به مساحت ۶۶۱۹۷/۵۸ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مالکین اولیه به شماره قطعه ۵۲۱

۹۲- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی اکبر کاتب کته شمشیری به مساحت ۱۸۱۴/۵۴ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی علی جمعه کاتب به شماره قطعه ۴۶۴

۹۳- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی اکبر کاتب کته شمشیری به مساحت ۱۰۹۶۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی علی جمعه کاتب کته شمشیری به شماره قطعه ۵۳۴

۹۴- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای محمود سبیلی کته شمشیر به مساحت ۴۴۰۷۲/۳۵ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی شیرجان سبیلی به شماره قطعه ۵۵۹

۹۵- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام خانم ها صغری و فاطمه نیکدل به مساحت ۴۲۹۰/۷۸ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسینعلی قاینی زاده به شماره قطعه ۴۷۱

۹۶- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین نیکدل به مساحت ۶۷۹۶۸/۰۴ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی ابوالقاسم حسینی به شماره قطعه ۵۷۰

۹۷- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام خانم ها فاطمه و نورجان و صغری نیکدل به مساحت ۳۹۲۸۹/۴۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی حسینعلی قاینی زاده به شماره قطعه ۵۸۲

۹۸- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای علی اصغر صالحی کته شمشیری به مساحت ۲۶۲۵۰/۹۱ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی علی جمعه صالحی به شماره قطعه ۵۸۶

۹۹- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین قدرتی پور به مساحت ۱۰۸۵۰/۱۳ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت به شماره قطعه ۴۴۲

۱۰۰- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان حسین و علی محمد نیکدل به مساحت ۴۴۷۷/۰۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرانی به شماره قطعه ۴۷۸

۱۰۱- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام خانمها ریحانه و فاطمه نیکدل به مساحت ۴۹۸۷/۲۲ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرانی به شماره قطعه ۵۸۱

۱۰۲- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای سید علی غلامی کلاته آخوند به مساحت ۶۶۰۲۷/۴۴ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت مالکین مشاعی به شماره قطعه ۷۰۹

۱۰۳- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای سید علی غلامی کلاته آخوند به مساحت ۳۱۵۳۵/۸۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت مالکین مشاعی به شماره قطعه ۷۳۰

۱۰۴- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای سید علی غلامی کلاته آخوند به مساحت ۸۰۶۴۲/۹۶ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت مالکین مشاعی به شماره قطعه ۸۲۰

۱۰۵- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقای حسین نیکدل به مساحت ۲۳۷۴/۶۲ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرانی به شماره قطعه ۵۰۳

۱۰۶- ششادنگ یکقطعه زمین مزروعی به نام آقایان امیر عباس سلیمان نیکدل به مساحت ۲۷۲۷۰/۳۷ مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی ۲۰۷ اصلی بخش ۱۳ مشهد از محل مالکیت رسمی مهدی گوهری قرانی به شماره قطعه ۵۸۰

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۷/۱۴. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۷/۲۱ م.الف/۱۶۷

حسین مهرجو- رییس ثبت اسناد و املاک فریمان